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Ministerul Finantelor a publicat noile niveluri ale accizelor, care vor fi aplicate în

2020

Ministerul Finantelor a publicat accizele care vor fi aplicate în 2020, care au fost actualziate cu cresterea

preturilor de consum comunicata oficial de Institutul National de Statistica. 

Pentru berea acciza este 3,53 lei/hl/1 grad Plato, iar pentru berea produsa de producatorii independenti a caror

productie anuala nu depaseste 200 mii hl acciza scade la 1,95 lei/hl.

Pentru vinuri spumoase, acciza este 50,73 lei/hl.

La categoria bauturi fermentate, altele decât bere si vinuri acciza pentru bauturile linistite este 424,9 lei/hl de

produs, iar pentru cele spumoase 50,73 lei/hl.

Pentru alcoolul etilic acciza este 3.540 lei/hl de alcool pur, iar pentru alcoolul etilic produs de micile distilerii

acciza este 1.770,39 lei/hl.

La tigarete acciza este 500,80lei/1.000 tigarete , iar pentru tutunul de fumat 466,18 lei/kg.

La benzina cu plumb acciza este 2.748,18 lei/tona sau 2.428,59 lei/1.000 litri.

La benzina fara plumb acciza este 3.154,01 lei/tona sau 2.116,09 lei/1.000 litri.

La motorina acciza este 2.329,03 lei/tona sau 1.967,99 lei/1.000 litri

Gaz petrolier lichefiat, utilizat drept combustibil pentru motor acciza este 650,66 lei/tona, iar pentru gazul utilizat

drept combustibil pentru încalzire acciza este 575,78 lei/tona.

Gazul utilizat în consum casnic are acciza 0.

Electricitatea utilizata în scop comercial are acciza 2,54 lei/Mwh, iar electricitatea utilizata în scop necomercial

5,08 lei/Mwh.
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